
Pauta dos trabalhos da 5ª Sessão Ordinária da
CMMF Data:03/04/2024

ENCAMINHAMENTOS 

REQUERIMENTO Nº. 025/2024 (VINTE E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR. DESTINATÁRIO:
EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO MUNICIPAL.

REQUEIRO, QUE SEJA INSTALADO PONTO ELETRÔNICO EM TODOS OS
SETORES MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO.

REQUERIMENTO Nº. 026/2024 (VINTE E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR. DESTINATÁRIA:
EXCELENTÍSSIMA SENHORA MARIA ARLETE NOVAES MORAIS SILVA,
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

REQUEIRO, QUE ESSA RELEVANTE SECRETARIA MUNICIPAL VIABILIZE A
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL, NO SEGMENTO DE LOCAÇÃO DE
AMBULÂNCIAS, PARA QUE A POPULAÇÃO NÃO FIQUE DESASSISTIDA QUANDO
OCORRER A IMPOSSIBILIDADE DE ALGUMA AMBULÂNCIA PRESTAR A
ASSISTÊNCIA NECESSÁRIA, POR ESTAR QUEBRADA OU OUTROS MOTIVOS QUE
A IMPOSSIBILITEM DE TRAFEGAR.

REQUERIMENTO Nº. 027/2024 (VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR. DESTINATÁRIO: AO SENHOR
GIVALDO VIEIRA, DIRETOR GERAL DO DETRAN/ES.

REQUEIRO, A ESSE RELEVANTE ÓRGÃO, QUE SEJA VIABILIZADO UM ESTUDO
INERENTE AO TRÂNSITO DA RUA CARLOS HAND, VISANDO TORNÁ-LA MÃO
ÚNICA, DEVIDO AO CAOS QUE SE FORMA NA MESMA, OCASIONADO PELO
QUANTITATIVO DE VEÍCULOS, TAIS COMO TRANSPORTE ESCOLAR, BEM COMO,
VEÍCULOS DE GRANDE PORTE, QUE UTILIZAM O REFERIDO LOGRADOURO
PARA CARREGAMENTO E DESCARREGAMENTO DE PRODUTOS. FATO ESSE,
QUE VEM OCASIONANDO TRANSTORNOS E IMENSA PREOCUPAÇÃO AOS
MUNÍCIPES QUE LÁ RESIDEM, TAMBÉM EMPRESÁRIOS E SEUS
COLABORADORES, QUE ATUAM EM COMÉRCIOS LÁ LOCALIZADOS. SOLICITO
AINDA, TAMBÉM REGULAMENTAR O ESTACIONAMENTO DA MESMA.



REQUERIMENTO Nº. 028/2024 (VINTE E OITO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. DESTINATÁRIO:
EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO MUNICIPAL. 

REQUEIRO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA ENCAMINHADO A
ESTA CASA DE LEIS, INVENTÁRIO DA NOVA ESCOLA FLORES PASSINATO
KUSTER, ABANDONADA EM SOÍDO DE BAIXO, ABRANGENDO TODOS OS ITENS
QUE A MESMA TINHA DESDE QUANDO A ATUAL GESTÃO ASSUMIU O MANDATO
EM 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), TAMBÉM OS QUE FORAM FURTADOS.

REQUERIMENTO Nº. 029/2024 (VINTE E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: NATALINO BIANCHI NETTO. DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO
SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, PREFEITO MUNICIPAL.

REQUEIRO, QUE SEJA ANALISADA A POSSIBILIDADE DE SER CONCEDIDO O
VALE FEIRA A TODOS OS SERVIDORES DESSE PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,
NO VALOR DE R$ 200,00 (DUZENTOS REAIS), VISANDO COMPLEMENTAR O VALE
ALIMENTAÇÃO, EM VIRTUDE DE SUA DEFASAGEM, TENDO EM VISTA QUE, O
VALOR PAGO ATUALMENTE É DE R$ 300,00 (TREZENTOS REAIS).

REQUERIMENTO Nº. 030/2024 (TRINTA DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER. DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO
SENHOR CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR, PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO/ES.

REQUEIRO AUTORIZAÇÃO PARA REALIZAR AUDIÊNCIA PÚBLICA EM PARCERIA
COM A PRF, PROPONDO UMA PROGRAMAÇÃO QUE INCENTIVA A EDUCAÇÃO,
CONSCIENTIZAÇÃO E RESPEITO NO TRÂNSITO, TANTO DE MOTORISTA QUANTO
DE PEDESTRES, ATRAVÉS DE EVENTOS E AÇÕES QUE ENVOLVAM TODA
COMUNIDADE.

INDICAÇÃO Nº. 025/2024 (VINTE E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER.

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA, EM
CARÁTER DE URGÊNCIA, LIMPEZA DAS RUAS DA VILA DO SERTÃO, LOCALIZADA
EM BOA ESPERANÇA, ABRANGENDO SERVIÇOS DE CAPINAS, ROÇAGENS, BEM
COMO RETIRADA DE ENTULHOS, TENDO EM VISTA QUE TAIS SERVIÇOS DEVEM
SER INTENSIFICADOS, VISANDO EVITAR A PROLIFERAÇÃO DE MOSQUITOS DA
DENGUE, JÁ QUE, O NÚMERO DE CASOS VÊM AUMENTANDO.



INDICAÇÃO Nº. 026/2024 (VINTE E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ.

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA CONSTRUÍDO EM
CARÁTER DE URGÊNCIA, UM MURO DE ARRIMO NA RUA LAURA LITTIG KUSTER,
LOCALIZADA NA SEDE DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº. 027/2024 (VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ.

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADA A LIMPEZA
DE TODA A EXTENSÃO DA LINHA FÉRREA, LOCALIZADA ÀS MARGENS DA RUA
EMÍLIO HULLE, TENDO EM VISTA QUE A MESMA, DE FATO, CARECE DO SERVIÇO
AQUI SOLICITADO. 

INDICAÇÃO Nº. 028/2024 (VINTE E OITO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: NATALINO BIANCHI NETTO.

VIABILIZAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SERVIÇO DE ROÇAGEM EM TRECHO
DE FERROVIA NO CENTRO, PRINCIPALMENTE PRÓXIMO A RUA THIERES
VELOSO E RUA DELIMAR SCHUNK.

INDICAÇÃO Nº. 029/2024 (VINTE E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO).
PROPONENTE: NATALINO BIANCHI NETTO.

VIABILIZAR, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SERVIÇOS DE DRENAGEM PLUVIAL,
EM RUAS ONDE MUNÍCIPES ESTÃO SOFRENDO DANOS APÓS FORTES CHUVAS,
TAIS COMO: AVENIDA ARTHUR HAESE, RUA THIERES VELOSO, LADEIRA DE
ACESSO AO MORRO DA MACEFEL, RUA DELIMAR SCHUNK, E ESTRADA COSTA
PEREIRA, PRÓXIMO AO ACESSO DO VALE DA TRANQUILIDADE.

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR
PRESIDENTE DA CMMF 

 OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA
ATÉ O INICIO DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA. 


